

Società cooperativa per azioni
Sede sociale e Direzione Generale in Corso Cavour 19, 70122 Bari
Partita IVA, Cod. Fiscale e iscrizione al Registro imprese di Bari n. 00254030729
Albo aziende creditizie n. 4616 - ABI 05424
Capogruppo del Gruppo Creditizio Banca Popolare di Bari, iscritto al n. 5424.7 dell'Albo Gruppi Creditizi
Banca autorizzata per le operazioni valutarie e in cambi ed aderente al Fondo Interbancario di tutela dei depositi
Capitale Sociale (al 31 dicembre 2009) Euro 418.475.660

EMITTENTE, OFFERENTE E RESPONSABILE DEL COLLOCAMENTO BANCA POPOLARE DI BARI S.C.p.A.

AVVISO SUI RISULTATI DELL'OFFERTA PUBBLICA DI SOTTOSCRIZIONE DEL PRESTITO OBBLIGAZIONARIO

Relativo al programma di emissione denominato "Banca Popolare di Bari Obbligazioni a tasso fisso" di cui al relativo Prospetto di Base depositato presso la Consob in data 22 giugno 2010 a seguito di approvazione con nota n. 10052663 del 9 giugno 2010.

Banca Popolare di Bari 06/08/2010 - 06/11/2012 Tasso Fisso con cedola

(Codice ISIN IT0004625585)

Ai sensi dell'articolo 13 comma 2 del Regolamento approvato con delibera Consob n. 11971/99 e successive modificazioni, la Banca Popolare di Bari S.C.p.A., in qualità di emittente, offerente e responsabile del collocamento, comunica che in data 28 dicembre 2010 si è concluso il Periodo di Offerta del Prestito Obbligazionario "Banca Popolare di Bari 06/08/2010 - 06/11/2012 a tasso fisso con cedola" – Codice ISIN IT0004625585, con il seguente esito:

Ammontare dell'offerta: Euro 50.000.000 Ammontare sottoscritto: Euro 29.891.000

Soggetti richiedenti*: 695 Soggetti assegnatari*: 695

Strumenti finanziari richiesti: 29.891 Strumenti finanziari assegnati: 29.891

*appartenenti al pubblico indistinto

Bari, 4 gennaio 2011

BANCA POPOLARE DI BARI